

सरकारी गजट अनिवार्य परीक्षण सूचना

सरकार रोग निवारण और नियंत्रण (कुछ व्यक्तियों के लिए अनिवार्य परीक्षण) विनियमन (कैप. 599J) के तहत अधिकार का प्रयोग करेगी और गजट में अनिवार्य परीक्षण सूचना प्रकाशित करेगी, जिसमें किसी भी व्यक्ति को निर्दिष्ट समय के दौरान 10 निर्दिष्ट परिसर (अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्ति) में मौजूद था उसे एक COVID-19 न्यूक्लिक एसिड परीक्षण करने की आवश्यकता होगी।

खाद्य और स्वास्थ्य ब्यूरो (FHB) के एक प्रवक्ता ने आज (17 जनवरी को) कहा, "जितनी जल्द हो सके समुदाय में संचारण शृंखला में कटौती करने के लिए, सरकार ने 'अनिवार्य आधार पर अनिवार्य परीक्षण' के दायरे का विस्तार किया है। यदि पुष्टिकृत मामले जो एक-दूसरे से जुड़ी महामारी से नहीं है एक ही इमारत में दो या अधिक इकाइयों में पिछले 14 दिनों में पाए जाते हैं, वह इमारत कैप. 599J के तहत अनिवार्य परीक्षण नोटिस में शामिल होगी। कोई व्यक्ति जो संबंधित इमारत में पिछले 14 दिनों में उपस्थित था उसे अनिवार्य परीक्षण करवाना होगा। उपरोक्त मानदंडों को पूरा करने वाली दो इमारतों को आज अनिवार्य परीक्षण सूचना के अंतर्गत शामिल किया गया है। "

" इसके अलावा, सरकार ने यह भी देखा कि हाल ही में Yau Ma Tei और Jordan जिले में कम समय में कई पुष्ट मामले पाए गए हैं। जिले में संचारण शृंखला में जल्द से जल्द कटौती करने के लिए, सरकार ने Nathan Road से पूर्व में, Kansu Street से उत्तर में, Ferry Street से पश्चिम में और Jordan Road से दक्षिण में लगे एक निर्दिष्ट क्षेत्र में 'अनिवार्य आधार पर अनिवार्य परीक्षण' पर एक और कदम उठाने का फैसला किया है। निर्दिष्ट क्षेत्र के भीतर, पिछले 14 दिनों में एक इकाई में पाए जाने वाले एक या अधिक पुष्ट मामलों वाली इमारतों को भी कैप.599J के तहत अनिवार्य परीक्षण नोटिस में शामिल किया जाएगा। जो व्यक्ति पिछले 14 दिनों में संबंधित इमारत में मौजूद थे, उन्हें अनिवार्य परीक्षण करवाना होगा। उपरोक्त मानदंडों को पूरा करने वाली दस इमारतें आज अनिवार्य परीक्षण नोटिस के दायरे में आती हैं। "

"संबंधित सूची को तब तक लगातार अपडेट किया जाएगा जब तक कि जिले में संक्रमण का खतरा निम्न स्तर तक कम नहीं हो जाता, ताकि हम प्रभावी संक्रमण पर नियंत्रण प्राप्त कर सकें। चूंकि उपरोक्त निर्दिष्ट क्षेत्र के समुदाय में संक्रमण का खतरा अधिक हो सकता है, इसलिए सरकार क्षेत्र के निवासियों को सक्रिय रूप से और तुरंत परीक्षण करने के लिए प्रोत्साहित करती है, भले ही वे अनिवार्य परीक्षण के अधीन न हों। मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन क्षेत्र के सभी निवासियों के लिए नि:शुल्क परीक्षण सेवाएं प्रदान करेंगे चाहे वे अनिवार्य परीक्षण के अधीन हों या नहीं। "

अनिवार्य परीक्षण का विवरण निम्नानुसार है:

कोई भी व्यक्ति जो 4 जनवरी से 17 जनवरी, 2021 की अवधि के दौरान किसी भी समय दो घंटे से अधिक समय के लिए निर्दिष्ट परिसरों में से किसी में भी उपस्थित था (जिसमें आगंतुकों, निवासियों और श्रमिकों तक सीमित नहीं है), उसे 20 जनवरी, 2021 तक परीक्षण करवाना होगा। यदि अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्तियों ने पहले 15 जनवरी से 17 जनवरी 2021 के बीच परीक्षण करवा लिया है, तो उन्हें अनिवार्य परीक्षण नोटिस में निर्धारित आवश्यकताओं का अनुपालन करने के लिए माना जाएगा।

सरकार कल (18 जनवरी) से शुरू होने वाले Wuhu Street Temporary Playground, Kowloon City और Lido Garden,

Tsuen Wan के बाहर खुले स्थान पर मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन स्थापित करेगी। Kwun Chung Sports Centre और Jordan Road और Saigon Road (इसे Jade Road भी बुलाया जाता है) के बीच Canton Road के अनुभाग के मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन पर अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्ति और जिले के अन्य निवासियों को निःशुल्क परीक्षण प्रदान करने के लिए सेवा अवधि को 20 जनवरी तक बढ़ाई गई है। आम जनता के लिए निःशुल्क COVID-19 न्यूक्लिक एसिड परीक्षण सेवाएं प्रदान करने वाले विभिन्न जिलों में मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशनों के खुलने की तारीखें और संचालन घंटे अनुलग्न 2 में बताए गए हैं। मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशनों के अलावा, अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्ति निःशुल्क परीक्षण प्राप्त करने के लिए सभी जिलों में किसी भी सामुदायिक परीक्षण केंद्र को चुन सकते हैं।

अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्ति निम्नलिखित मार्गों से परीक्षण कर सकते हैं:

1. परीक्षण के लिए किसी भी मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशन (सूची और लक्षित समूह देखें (यदि लागू हो) पर जाएं) www.coronavirus.gov.hk/eng/early-testing.html;
2. किसी भी सामुदायिक परीक्षण केंद्र में जाने के लिए (www.communitytest.gov.hk/en/ पर सूची देखें);
3. 121 डाकघरों, 20 MTR स्टेशनों पर स्थापित वेंडिंग मशीन या अस्पताल प्राधिकरण के नामित 47 सामान्य आउट पेशेंट क्लीनिक (GOPC) में से किसी भी एक स्थान से गहरे गले की लार के नमूने का संग्रह पैक प्राप्त करने के लिए और नमूने को किसी भी निर्दिष्ट नमूना संग्रह स्थान में लौटाने के लिए (वितरण स्थान और समय, और संग्रह के स्थान और समय, www.coronavirus.gov.hk/eng/early-testing.html यहां देखें)
4. अस्पताल प्राधिकरण के किसी चिकित्सीय पेशेवर द्वारा निर्देशानुसार अस्पताल प्राधिकरण के किसी भी GOPCG पर परीक्षण से करने के लिए;
5. निजी प्रयोगशालाओं द्वारा प्रदान किए गए परीक्षण की स्व-व्यवस्था करने के लिए जो स्वास्थ्य विभाग (DH) द्वारा मान्यता प्राप्त हैं और परीक्षण के परिणामों के संबंध में SMS अधिसूचना जारी कर सकते हैं (www.coronavirus.gov.hk/pdf/List_of_recognised_laboratories_RTPCR.pdf पर सूची देखें); या
6. स्वास्थ्य सुरक्षा के लिए केन्द्र द्वारा संबंधित निर्दिष्ट परिसर में वितरित एक नमूना बोतल का उपयोग करने के लिए (यदि लागू हो), और संबंधित दिशानिर्देशों के अनुसार एकत्र नमूने के साथ नमूना बोतल लौटाने के लिए।

प्रवक्ता ने आगाह किया कि अस्पताल प्राधिकरण के दुर्घटना और आपातकालीन विभागों में या अस्पताल में रहने के दौरान या निजी प्रयोगशालाओं द्वारा प्रदान किए गए परीक्षण जो परीक्षण परिणामों के संबंध में SMS अधिसूचना जारी नहीं कर सकते हैं, पूर्वोक्त अनिवार्य परीक्षण सूचना की आवश्यकताओं का पालन नहीं करते हैं।

"यदि अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्तियों में लक्षण दिखते हैं, तो उन्हें तुरंत चिकित्सा देख-भाल लेना चाहिए और एक चिकित्सा पेशेवर द्वारा निर्देश के अनुसार परीक्षण करवाना चाहिए। उन्हें मोबाइल नमूना संग्रह स्टेशनों या सामुदायिक परीक्षण केंद्रों में नहीं जाना चाहिए।"

अनिवार्य परीक्षण के अधीन व्यक्तियों को एक कानून प्रवर्तन अधिकारी द्वारा जांच के लिए परीक्षण के परिणाम वाले SMS अधिसूचना को रखना चाहिए, जब अधिकारी को उन व्यक्तियों से निर्दिष्ट परीक्षण करने के बारे में जानकारी प्रदान करने के लिए कहता है।

इसके अलावा, जो व्यक्ति अनिवार्य परीक्षण सूचना के तहत परीक्षण के अधीन हैं जहां तक उचित रूप से व्यावहारिक हो, उचित व्यक्तिगत रोग निवारण उपाय करें जिसमें मास्क पहनना और हाथ की स्वच्छता बनाए रखना शामिल हैं, और, निर्दिष्ट परीक्षण करवाने के उद्देश्य के अलावा, अपने निवास स्थान पर रहें और तब तक बाहर जाने से बचें जब तक कि परीक्षण के परिणाम का पता नहीं चल जाता।

अनिवार्य परीक्षण व्यवस्था पर किसी भी पूछताछ को हॉटलाइन 6275 6901 पर संबोधित किया जा सकता है, जो प्रतिदिन सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक संचालित होती है। यदि व्यक्ति सामुदायिक परीक्षण केंद्रों में से किसी में परीक्षण करने के लिए अनिवार्य परीक्षण योजना के अधीन हैं, तो वे पहले से ही केंद्र की नियुक्ति स्थिति की अग्रिम जांच कर सकते हैं। सामुदायिक परीक्षण केंद्रों की हॉटलाइन www.communitytest.gov.hk/en/info/ पर उपलब्ध हैं।

सरकार संभवतः संक्रमित व्यक्तियों का पता लगाना जारी रखेगी जो संबंधित परिसर में गए थे और गंभीरता से यह सत्यापित करेगी कि क्या उन्होंने परीक्षण नोटिस का अनुपालन किया था। कोई भी व्यक्ति जो परीक्षण नोटिस का पालन करने में विफल रहता है, वह अपराध करता है और उस पर \$ 5,000 का निश्चित जुर्माना लगाया जा सकता है। व्यक्ति को एक अनिवार्य परीक्षण आदेश भी जारी किया जाएगा जिसमें उसे एक निर्दिष्ट समय सीमा के भीतर परीक्षण करवाने की आवश्यकता होगी। आदेश का पालन करने में विफलता एक अपराध है और अपराधी को स्तर 4 के जुर्माने (\$ 25,000) और छह महीने के कारावास की सजा के लिए उत्तरदायी होगा।

सहायक चिकित्सा सेवा के सदस्य और विभागों के संबंधित अधिकारियों जैसे कि DH, गृह मंत्रालय विभाग, समाज कल्याण विभाग, आवास विभाग और हांगकांग पुलिस फोर्स को रोग निवारण अध्यादेश (कैप. 599) की रोकथाम और नियंत्रण के तहत संबंधित विनियमों के तहत कुछ कार्य करने का अधिकार है, आवश्यक होने पर सूचना और सहायता प्रदान करने के लिए व्यक्तियों से अनुरोध

करना शामिल है। कोई भी व्यक्ति जो प्रासंगिक अनुरोध का पालन करने में विफल रहता है, वह अपराध करता है और स्तर 3(\$ 10,000) के जुर्माने के लिए उत्तरदायी होगा। COVID-19 परीक्षणों के संचालन के लिए किसी भी व्यक्तिगत डेटा का संग्रह और उपयोग व्यक्तिगत डेटा (गोपनीयता) अध्यादेश (कैप. 486) के तहत आवश्यकताओं को पूरा करना चाहिए। सरकारी विभाग या परीक्षण सेवा प्रदाता जो प्रासंगिक जानकारी को संभालते हैं, उन्हें आवश्यक रूप से एंटी-एपिडेमिक उद्देश्य के लिए DH या अन्य प्रासंगिक विभागों को डेटा प्रदान कर सकते हैं। कार्यप्रवाह में हांगकांग के बाहर के संगठनों या व्यक्तियों के लिए किसी भी व्यक्तिगत डेटा का प्रावधान शामिल नहीं है।

प्रवक्ता ने कहा, "सरकार उन सभी व्यक्तियों से आग्रह करती है जिन्हें अपने स्वयं के स्वास्थ्य की स्थिति के बारे में संदेह करते हैं, या संक्रमण के जोखिम वाले व्यक्ति (जैसे कि वे व्यक्ति जो महामारी के प्रकोप वाले स्थानों पर रहे हैं या पुष्टि किए गए मामलों के संपर्क में

थे), संक्रमित व्यक्तियों की शीघ्र पहचान के लिए परीक्षण से करवाना होगा। FHB महामारी संबंधी घटनाओं और परीक्षण भागीदारी दर को ध्यान में रखते हुए विशेष समूहों के संबंध में अनिवार्य परीक्षण नोटिस प्रकाशित करेगा।"

समाप्त / रविवार, 17 जनवरी, 2021

HKT 23:20 पर जारी किया गया